

怎么办？

儿子上学太淘气 幼儿园要“劝退”

家长焦急万分，发帖讨教对策

“家长开放日”才过，南京妈妈胡涵（化名）就迎来烦心事——儿子因为太过淘气，影响到其他孩子，被幼儿园婉转“劝退”。胡涵着急万分，发帖向其他家长讨教办法。她的帖子，几天内就获得了家长的极高关注。他们提出建议：能不能通过多方加强沟通，从而共同探讨出更好的解决办法。

□现代快报记者 王颖菲

闹心： 儿子在幼儿园呆不下去了

前两天，是胡涵儿子牛牛（化名）所在幼儿园的“家长开放日”，一大早，牛牛就和外婆来到幼儿园。牛牛马上5岁了，正在南京一家幼儿园上中班。因为胡涵和丈夫的老家都在外地，加上夫妻俩平时工作忙，因此上幼儿园前，牛牛都被胡涵安置在老家，由外婆抚养。

当天，老师正带着小朋友们在户外上活动课，但牛牛却停不下来，外婆后来形容，“满操场地疯跑”。跑了半天，孩子口渴了，老师本来想让他迟点回班级时再喝，可牛牛开始闹起来，对其他孩子和家长，都造成了不好影响。老师终于忍无可忍，将此事告诉了园长。

“老人不舍得打骂、批评孩子，养成了牛牛顽劣、淘气、不服管教的性格。”胡涵说。其实，早从一年前开始，因为午睡时不听

老师的话、打扰其他孩子休息，他中午就会被外婆带回家，下午3点送去，4点再接回家。而此次事件后，园长让胡涵把牛牛带回家教育两天，并婉言劝说孩子退园，并选择上其他全托班。

园长的建议让胡涵感到十分为难。“牛牛确实顽皮，”胡涵坦言，自己在家带儿子，也觉得“很累，力不从心”，更何况幼儿园里每个老师，都要照顾这么多孩子。儿子在幼儿园，打扰了学校正常的教学秩序，也让她感到抱歉。但是如果儿子真的离开幼儿园，到底心里不是滋味。

“老人带孩子，和幼儿园教育毕竟不同”，胡涵担心，现在离开，孩子将来更不适应集体环境，而且很可能跟不上即将到来的小学教育。她希望，学校不要轻易放弃，老师们能给予更多耐心。

建议： 家长园方多沟通

这样一则网帖吸引了众多家长的关注。“小孩子不懂事很正常，要什么都懂，还要送幼儿园干什么。”一些家长比较气愤，认为幼儿园的做法，对这个孩子来说，有些不够公平，甚至将其称为“简单粗暴的教育方式”。

不过，还有一部分人客观指出：幼儿园毕竟不是义务教育，而大部分幼儿园，也不可能对某个孩子特殊照顾，他们这样决定，确实有其考虑。“是不是孩子影响了整个班级，已经让老师无法开展集体教学和常规管理了呢？”此外，他们也建议家长反思一下，对于孩子的教育有没有问题。“也许，家长本身可以对孩子多投入一点精力。”



漫画 张冰洁

求前妻协助卖房 她却死活不答应

经调解，她终于让步了

几年前，王恒和妻子协议离婚了，他给了妻子冯萍一笔钱后，房子归自己所有。近期，王恒想把父母接来身边住，要换一套大一点的房子。准备卖房子的时候却出现了问题，由于这套房子是安置房，即使冯萍不是产权人，她也必须配合王恒办理相关的手续，可冯萍不肯帮这个忙。

□通讯员 马军 张磊 现代快报记者 刘旌



漫画 张冰洁

本来，离婚后房产归他所有

15年前，王恒和冯萍结婚，生了个女儿，可夫妻二人的关系一直不好。“之所以要离婚，就是因为我们可以没办法再过下去了。”王恒说，他们的性格并不相合，结婚后争吵不断。这种关系维持到前年，最后还是协议离婚了。

“女儿跟着她过，房子留给我。”王恒说，离婚时已经给了一笔数目可观的钱给冯萍。“关于财产的分割，我们都是商量好的，我每个月还要将女

儿的生活费给她。”

王恒现居住的房子位于雨花台区，是他和冯萍在婚姻存续期间分到的一套拆迁安置房，还没办过产权证。

不过根据离婚协议，冯萍已经放弃了这套房子的所有权和居住权。

“我父母的年纪越来越大，想多陪陪他们。”最近，王恒一直打算着把父母接来南京一起住，于是便想到卖掉这套房子，换套大一点的。

现在，卖房得要前妻签字

想卖房子，得先办个产权证。由于这套房子的房屋调配单上有着王恒和妻子两个人的名字，所以妻子也必须配合他办手续。

上个星期，王恒提着大包小包的礼物，来到冯萍家。“我本来觉得，这也就是个小忙，她应该会爽快答应。”可一开门，冯萍见到他就没个好脸色。王恒刚把事说完，冯萍就直接拒绝了。“你这是找借口，不就是想把房子卖了换钱吗？”冯萍说，想她帮忙可以，但这房子卖了之后，必须再分一笔钱给她。

不仅冯萍不同意，就连刚满15岁的女儿小梦也闹了起来。“我是你女儿，这套房子也

应该有我的份。”女儿和冯萍的态度是一致的，假如王恒要卖这个房子，都得把部分房款给她们。

“离婚时已经给过钱了，这房子本身就是属于我的，而且要是再分一笔钱给她，我也没钱买新房子了。”对于冯萍的要求，王恒自然不同意。“我真的是想把父母接来南京，才打算换房子的。”王恒解释了好几遍，冯萍依然不肯让步。

无奈之下，王恒竟然扑通一声，跪倒在冯萍面前。“你要是不答应，我就长跪不起。”王恒哀求道。不过，这一招并不奏效。“离婚前，我们已经闹成那样了，还有什么情面可讲。”冯萍依然不买账。

最后，调解员说动了前妻

回到家后，王恒还是心有不甘，最后求助于雨花台区某司法所。

“虽然离婚时双方约定这套房子归王恒所有，但由于你的不配合，导致房产无法办理产权登记，王恒是可以维权的。”调解员对冯萍表示，由于她早就放弃了这套房子，在这种情况下向王恒索要房款是不合理的。“即使你向法院起诉，也很难得到支持。”

而女儿的要求也不合理。“只有在你父亲百年之后，你才可以对他的财产主张权利。”调解员对小梦说，父亲想换个大房子，也是想更好地照顾爷爷奶奶，她也应多理解父亲，不要将自己牵扯到父母的矛盾中去。

最终，冯萍同意了王恒的请求。近期，他们就将办理产权手续。

（文中人物系化名）

告诉你！

秦淮小吃城开张首日 让人大饱口福



秦淮小吃城开张迎客
现代快报记者 施向辉 摄

快报讯（记者 孙羽霖）门口没有花篮、没有横幅、没有招牌……紧锣密鼓筹备一年之久，昨天夫子庙秦淮小吃城“低调”试营业。“如果不是《现代快报》报道，我们真的不知道。”很多读者拿着快报，慕名赶去“尝鲜”。

快报昨日介绍的六凤居豆腐脑，成为当天的必点小吃。“听说六凤居的豆腐脑回来了，这次我要来尝尝。”许多头发花白的老人，来寻找十年前记忆中的豆腐脑。六凤居豆腐脑的传承人李怀强，也成为美食城的焦点人物。品尝了期待十多年的豆腐脑，有人说好，赞它“还是当初的味道”。有人却摇头，认为没有家门口的鲜美。

琳琅满目的小吃，好吃并不贵。记者在现场看到，一个炸糍粑4元、一对干烙韭菜盒5元、一组（4个）豆腐煎饺6元、蟹黄汤包（4个）20元、一盘六合猪头肉22元、盐水毛豆角8元、豆腐脑5元、开洋干丝8元、麻油素干丝8元、桂花糖藕8元、皮肚面12元、全素面10元、双味螺蛳10元、一组3个雨花石汤圆6元、蜜柿小甜点6元、营养粥（红豆、小米、冰糖紫薯）5元、糖水马蹄6元、黄勤记凉粉6元……素食类的价格基本都在10元以内，荤菜在12元至22元之间。

有两位重庆来的朋友，一下点了10多种小吃，才120元。“一百多元能吃这么多美味，性价比还是挺高的。”

小贴士

小吃城地址：夫子庙西牌坊旁

营业时间：每天早晨11点至晚上

8点左右（试营业）

交通小贴士：乘坐1路、4路、7路、15路、30路、31路、40路、44路、49路等公交车在夫子庙站下车。

哪些地区要补硒? 环保专家晒出“地图”

专家：江苏人完全不需要

快报讯（记者 安莹）富硒大米、富硒茶、富硒矿泉水……这几年，“补硒”成为人们津津乐道的话题。昨天一条“老微博”又被人们重新关注。原美国夏威夷大学环境专家“@环保董良杰”微博晒出了一张“中国克山病地图分布”，提醒网友们，“硒元素不要乱补，只要对照地图，就可以知道自己所在的地区是否需要补硒。”

在这张地图上，记者看到中国克山病主要分布在东北、中西部地区。但江苏被划分为克山病的空白区，这也意味着，江苏地区是不需要补硒的。克山病和缺硒有什么关系？

江苏省卫生厅的有关人士介绍，硒之所以被发现，源于有一种以地名命名的疾病——克山县的“克山病”。后来我国科学家查明，“克山病”是一种以心肌病变为主要表现的地方病，与病区硒缺乏、水土、营养等综合因素有关。

江苏省卫生厅有关人士还表示，江苏从未做过相关硒的调查，微博上的地图来源并不清楚。但可以确定的是一直以来江苏从未发现一例因为缺硒导致克山病的病例。江苏百姓并不需要补硒。

营养专家表示，硒作为微量元素，可以从食物中获取，以菌类、藻类和蛋白质为载体的有机硒可提高免疫力。补硒并非多多益善。硒的摄入量与人体健康呈U型曲线关系，即硒摄入量的安全范围非常狭窄，过犹不及。中国营养学会制定硒的日供应量标准为，正常人每日需求50—200毫克。